

ИНСТРУКЦИЯ**ПО МЕДИЦИНСКОМУ ПРИМЕНЕНИЮ ЛЕКАРСТВЕННОГО ПРЕПАРАТА
ПУСТЫРНИКА НАСТОЙКА****Регистрационный номер:****Торговое наименование**

Пустырника настойка

Международное непатентованное или группировочное наименование

Пустырника травы настойка

Лекарственная форма

Настойка

Состав:

Пустырника травы - 200 г

Вспомогательное вещество: этанол (спирт этиловый) 70 % достаточное количество для получения 1000 мл.**Описание**

Прозрачная жидкость от светло-коричневого или зеленовато-коричневого до темно-коричневого с зеленоватым оттенком цвета, со слабым характерным запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Седативное средство растительного происхождения

Код АТХ: N05CM.**Фармакологические свойства**

Оказывает выраженное седативное, умеренное кардиотоническое (замедляет ритм и увеличивает силу сердечных сокращений) действие, обладает умеренными гипотензивными свойствами.

Показания к применению

Повышенная нервная возбудимость, нарушение сна, неврастения, нейроциркуляторная дистония.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата, эрозивно-язвенные поражения желудочно-кишечного тракта (фаза обострения), беременность, период лактации, детский возраст (до 12 лет).

С осторожностью: заболевания печени, алкоголизм, черепно-мозговая травма, заболевания головного мозга, эпилепсия, детский возраст до 12 лет.

Применение при беременности и в период грудного вскармливания

Противопоказано применение препарата при беременности и в период грудного вскармливания (препарат содержит этиловый спирт).

Способ применения и дозы

Внутрь за 30 минут до еды. Взрослым и детям старше 12 лет по 30-50 капель настойки, разведенных в ¼ стакана воды, 3-4 раза в день. Курс лечения – 3-4 недели.

Если после лечения улучшения не наступает, или симптомы усугубляются, или появляются новые симптомы, необходимо проконсультироваться с врачом. Применяйте препарат только согласно тем показаниям, тому способу применения и в тех дозах, которые указаны в инструкции.

Побочное действие

Возможны аллергические реакции, диспепсия.

Если у Вас отмечаются побочные эффекты, указанные в инструкции, или они усугубляются, или Вы заметили любые другие побочные эффекты, не указанные в инструкции, сообщите об этом врачу.

Передозировка

До настоящего времени случаев передозировки при применении препарата не зарегистрировано. При применении препарата в дозах, превышающих рекомендуемые, возможно усиление дозозависимых побочных эффектов.

Лечение: симптоматическое.

Взаимодействие с другими лекарственными препаратами

Усиливает действие снотворных и анальгезирующих средств. Совместим с другими седативными и кардиологическими препаратами.

Особые указания

Содержание абсолютного спирта в максимальной разовой дозе препарата – 0,55 г, в максимальной суточной дозе – 2,2 г.

В период лечения необходимо соблюдать осторожность при вождении автотранспорта и занятии другими потенциально опасными видами деятельности, требующими повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций.

Влияние на способность управлять транспортными средствами, механизмами

В период применения препарата необходимо соблюдать осторожность при выполнении потенциально опасных видов деятельности, требующих повышенной концентрации внимания и быстроты психомоторных реакций (управление транспортными средствами, работа с движущимися механизмами, работа диспетчера, оператора).

Форма выпуска

Настойка.

По 10, 15, 20, 25 мл препарата во флаконы-капельницы оранжевого стекла с винтовой горловиной, укупоренные пробками полиэтиленовыми, или пробками-капельницами полиэтиленовыми и навинчивающими пластмассовыми крышками, или пробками полимерными.

По 10, 15, 20, 25 мл препарата во флаконы темного стекла, укупоренные пробками полиэтиленовыми, или пробками капельницами и навинчивающими пластмассовыми крышками, или укупоренные пробками полиэтиленовыми или полимерными (полипропиленовыми или из других материалов на основе полиолефинов или полистироловыми или из сополимеров на основе стирола или поливинилхлоридными или полисилоксановыми или **полиакрилатными** или **полиамидными** или **поликарбонатными**). Каждый флакон, флакон-капельницу вместе с инструкцией по применению помещают в пачку из картона.

Условия хранения

В защищенном от света месте, при температуре от 15 до 25 °C.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

2 года.

Не применять по истечении срока годности.

Условия отпуска

Отпускают без рецепта.

Владелец регистрационного удостоверения

ООО «Формула-ФР»

Россия, 109443, г. Москва, Волгоградский проспект, д. 139, офис 10

Производитель/Организация, принимающая претензии:

ООО «Тульская фармацевтическая фабрика»

Россия, 300004, г. Тула, Торховский проезд, д. 10

Тел./факс: (4872)41-04-73

Директор

ООО «Тульская фармацевтическая фабрика»

